

Rozpočtové opatření na kapitole Kultura – poskytnutí investičního příspěvku na cyklomobiliář pro Gymnázium a Obchodní akademii Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 37/2023 dne 5. 12. 2023
zpracoval: M. Skryjová
předkládá: L. Seidl

počet stran: 2
počet příloh: 0

Shrnutí:

Subjekt: Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov (dále také „škola“)
Předmět: investiční příspěvek na pořízení cyklomobiliáře v rámci kampaně „Do školy na kole“
Realizace: poskytnutí „Investičního příspěvku“
Kvantifikace: 994 236,32 Kč
Důvod: zajištění podpory pro dojíždění do školy na kole

Popis problému:

V rámci rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2023 byla schválena podpora Gymnázium a Obchodní akademii Pelhřimov v rámci dlouhodobé individuální podpory příspěvkových organizací kraje za účelem zlepšování podmínek pro dojíždění do školy na kole v maximální částce 1 000 tis. Kč. Škola vybudovala dva přístřešky na jízdní kola v celkové částce 994 236,32 Kč. Následně zaslala na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu žádost o proplacení investičních výdajů realizovaných v rámci akce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit navrhované poskytnutí Investičního příspěvku. Jedná se o dlouhodobou aktivitu v souladu s krajem schválenou Koncepti podpory cyklistiky na území Kraje Vysočina na období 2022-2025, Opatření 2.3.1 – Podpora rozvoje koncové doprovodné infrastruktury – řešení parkování kol a s tím spojené zázemí pro cyklisty (dojížděka do škol a do zaměstnání). Finanční prostředky budou poskytnuty z kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření včetně změny závazného ukazatele „Investiční příspěvek“.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Odbor školství, mládeže a sportu:
OŠMS nemá připomínky k navrženému usnesení. Umístění mobiliáře u této konkrétní školy bylo mezi odbory projednáno.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
schvaluje**

zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ u Gymnázia a Obchodní akademie Pelhřimov o částku 994 236,32 Kč určenou na pokrytí výdajů spojených s vybudováním dvou přístřešků na jízdní kola u budov školy.

odpovědnost: Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov

termín: 31. 12. 2023